


7. Vipoctute BEIpakerne (2x + y)2 —4xy.

7. Vrpoctute Bhipakerue (3m—n)” +6mn.

2
7. Pasnoxure Ha MEOKUTEIM 116%™ —49.

2 2
7. Pasnoskure Ha MHOXKUTENM BblpaskeHue (m+5n)"—m”.




2
8. Ympocute BhIpakeHye (a - %b) + %b(Za - %b) .

8. Vripocrite Bbipakerne (7x—2) +4(7x-1).

8. Vmpocture Bipakerrie (2a—5)* —4a(a-5).

8, Vipocrne Beipakeme (4x+5y)" ~8r(2x+5y).




8. Vipocrre Bupakcaie (2-5a)* - Sa(5a-4).

8. [Tpeodpasyiire B Mrorowier Bhipareme (x—4)-(x+2)+2(x+4).

8. Vipoctire Beipakerne 4a(a+d)-(2a+d)".




8. Tlpeobpasyiire B Morounet Bbipaxerte (x-7):(x-5)-x(x-12)

8, Vipocrute Beipakeme (2x+y) - 4x(x+y).

8. [peobpasyiire B MHOTOWIEH BeIpakerHe (21— 3)2 +3(4x-3).




3. Cokparute 1po0b Sx-40y

x2—25y2'
1) x-2y 2) 8 3)  8(x-5y) 4) 8
x—=J5y X+35y
L_8x+16
3. Cokparute apoOb al x4 :
x_

1) x-2 2)  y2_4 3) x+2 4) x-4




X -|-2xy-|—y2

3. Cokparute 1po0b

2x+2y
1) x+y 2) x-lz-y 3)  2xy
3. Cokparute apooOb > ixz ;y 4J): y2 .
T e A




3. Cokparute 1po0b

1) % 2)

3. Cokpatute 1podb

1) ﬁ 2)

a2 —4ac+ 402

3a-6¢
% 3) a+32c
Sc+20b
¢ -16h%
-4y —




¢? +10¢ +25

3.C 5
OKpaTuTe Apodb s
n 2 ) 2. 3) oS H =
% ¢ c+1
2 2
—2ab+5b
3.C 6 a .
OKpaTute 1podb T
a-b a’+b? a-b
) a+b ) S 3) 6 y o




5a-10b

3. Cokparute 1poOb

a’ —4dab+4b>
5 a—-b 5
b a+b 2) 2 3) a-2b
2 2
3. Cokparute apo0b z +Zw+y.
8x+8y
x+y X—y x+y
) —= 2) — ) —=
) 8 ) 2 ) 4

4)

2a
az—b2

x2+y2




16—n2

3. CoxpatuTte apoOb

n2—8n+16.
n-4 L 4tn
) n-4 2) n+4 3) 8n Y 4-n




4, peobpasyitre Bbipanchue 21y+12 -(r+ y)2 B MHOTOYICH CTAHATHOTO BIAA

4. [peobpasyiire Beipaxene (2v+] ]2 =4x = | B MHOTOU/IEH CTAHAPTHOTO BIJLA.

4. [peobpasyiite Beipakenue (x- 4)2 ~x” =16 B MHorOwIeH CTAHAPTHOTO BHJA.




4. [Ipeobpasyiire BbipaeHie 25-(x+5)2 B MHOTOWICH CTAHJAPTHOTO BIJLA.

4, lpeoGpasyiire Bbipakenne (x- 1)2 1= 01 B MHOTOICH CTAHAATHOTO Bita




4. lpeobpasyiite sbipakenue (2x-1)(2x +l)-4x2 =1 B MHOTOWIEH CTaHAPTHOIO

BU/a.

4. [TpeoGpasyiine eipaxerme (x- 2)2 =(x=2)(x+2) B MHOTOWICH CTAHAAPTHOTO

BH/Ld.

4, TipeoGpasyifte seipaeme (2x-1)*=4(x+1) B MHorowlen cramia

DTHOTO

BHJI.




4. [Ipeobpayiite Bbipakenne 9 y2 -(3y-1 )2 B MHOTOWICH CTAH/APTHOrO BHJA.

N

4. Tlpeobpasyiite Bbipaxerue (x+2 y)2 -(x2 +4y2) B MHOIOWIEH CTaH/apTHOO

BHJIA.




3. [IpeoGpa3syiire Boipaxenue (¢ -3 )2 ~(c=4)-c BMHOroOuIEH.
1) 10c-9 2) -2¢+9
) 2c+9 4) 10c+9

3. [peobpa3yiite Boipaxenue (a+2)-a—(4-a) 2 B MHOTOUIEH.

1) 10a+16 2) —6a-16
3) -—6a+l16 4) 10a-16




3. B kakoii MHOrouJIeH MOXKHO npeoOpa3oBath BeipakeHue (4 - 2a)2 -(16 +4a° )?

1) 16a-32 2) 16a
3) -l6a 4) 16a-32+84>

3. B Kaxoii MHOrou/IeH MOXHO 1IpeoOpa3oBath Bbipakerue (2 +3a )2 - ( 124 -94* )?

) 24a-4 ) 4418’
3) 4 4) 6a-12




3. YVopocTure BeIpakeHue (1+2y)2 —4(y+1).

1)  4y%+5 2) 4y>-3
3) 4 4) 4y —8y+5

3. Ynpocrure Beipakenne  (6a - 5)2 —(36a2 —25).

1) —60a+50 2) 72a%-60a+50
3)  724%-60 4 -110




3. VnpocTure BeIpaKeHHe (x—4)-x—(2—x)2.

1) -8x—4 2) -4
3) 8x+4 4) 4

3. Ynpocrure Boipaxkenue 2(x+3)—(x+1 )2 .

) x?-4x 2) —x+5
3) —4x+5 4) 5




